



SAOPŠTENJE ZA NOVINARE

Konkurs za najbolji multimedijalni rad na temu „Kako prepoznajem Evropu u Srbiji“

Begrad, 31. mart 2011.

Delegacija Evropske unije u Republici Srbiji preko EU info centra i u saradnji sa Radio televizijom Srbije objavljuje konkurs za izbor najboljeg multimedijalnog rada na temu „Kako prepoznajem Evropu u Srbiji“. Konkurs će pratiti Jutarnji program RTS-a u okviru koga će se svakodnevno prikazivati pristigli radovi.

Konkurs je otvoren od 1 aprila do do 1. maja 2011 godine. Takmičari će moći da koriste svoj foto-aparat, video kameru ili mobilni telefon da zabeleže prizore iz života koji ih asociraju na vrednosti koje povezuju zemlje članice Evropske unije, kao što susloboda kretanja, ljudska prava, sloboda mišljenja, demokratija, briga o životnoj sredini i kvalitetu vode i hrane. Takvih primera ima svuda oko nas: uređeno dvorište, trenutak brige o manjinskim grupama, primer tolerancije prema različitostima. Delegacija Evropske unije na ovaj način želi da promoviše ove vrednosti i motiviše građane Srbije da pronađu ove vrednosti u svom okruženju.

Pravo učešća na konkursu “Kako prepoznajem Evropu u Srbiji” imaju svi građani Srbije stariji od 14 godina. Fotografije ili video materijali ne smeju da budu uvredljivi na rasnoj, verskoj ili drugoj osnovi, i moraju poštovati granice dobrog ukusa.

Prva nagrada je putovanje za dve osobe u jedan od glavnih gradova zemalja Evropske unije, druga nagrada je video kamera, a treća foto-aparat.

Fotografije ili video projekti se šalju e-mailom na prepoznajevropu@rts.rs, a svaka fotografija ili video projekat mora da prati popunjen formular za prijavu koja se nalazi na adresi http://www.europa.rs/projects/prepoznaj_evropu.html

Fotografija ili video projekat mogu da budu na bilo kom jeziku koji se koristi u Srbiji. Međutim, informacije u formularu za prijavu se popunjavaju na srpskom.

Žiri će činiti predstavnik Delegacije Evropske unije, predstavnik RTS, predstavnik Informativnog centra EU u Beogradu., a najbolji radovi biće izloženi u novootvorenom EU info centru tokom Nedelje Evrope.

